! - '
3 VAN Pl A 133
2 182 - B b & sy . ey
& - | 1V i 23
FousRv F e BB OEREZ Y F 5 =7 7 2K =RZE o1 Babodh  0heTomite
i_.-: 75 138+1=139, 139+430=169
YR A, B 169+3=172, 172+20=192
B 192
5 [(R] W &
| . =M FIFr i xS RABM=(KRKIR 2 n2B=27
(1) MEBEPRoHMFEI BT+ 27H I TN -
5o

2y I =F Pl ~THTHYTME X (X0=

[ 63+75=138, 13%3+431=169, 169+23=192
36 P B 2 F A v,

Z) B E oME/72—fWM 7 ER vk =8%
AP X, AWE===W"»¥-s 71 K=58KH % (Austrian
Method) > v = 2 Z 9 v, kBB =t 7 » 85 7

(2) =M’ BFr7BRE=FF»1+ %p~or45 63
N8 I v~ FTMERFET ) ZNME ¥ L7 B
=y ave FE=Z®H2Mr Fv250{ /&

! v NEREBEYEBAYYTH) TETR2NV=F)
ik sz FEMF v v xR B AEFENS VM .
1 T . . 748=15(1 7 3 &) i
vy 7 WMEF»vEFx >, 00 W / ﬂ? M2 Z_fg ¥ 3 HHLA Sirat o . r_.:'
BFrrrx Bl WFE o M2 =M yEMENF ) +a 48037 9+8=17(1 7 it ) O
_ | 20808 3+1+0=4 ,
R & 4+2=6

(3) Fo M7 riegyzImr <y MBE» i
i i s bR  BIRAGA=HIEFS K= WoIE SRR |

By anves =y 7~ 3210=%2rT ik ,
< L % ¥l AL LA At —~FF |

37100 =% 27 63 2 @B F V) vEZ 5Pl F N 3
ryIB2=RBEBRY I T D=2 2rver =209 a

Bl o B 35 =10 X 100 2 H B v =W |
ey e g + B o EKEASBEERBLELZ T2 ESS I VT |

A - /ifﬁz"! i = & o § el
/ &= In & VDB r =82 v xH B E2{EDL v O

Vl

Y.
(4) —-HFVE/ B2 ) BIBHR=7T—-EB=M7 NV .
A. 10 2110, 107 2#%20, 102 3#%#30.........e. 10 2 10 # 100

NORAAER BF v B HETF VT A | o o g A B T s L o b o O a4 o B 11 7 11 # 121
C. 1871418 182024 182 8986 i 12 7 12 7 144




-

EBEKBRA ~FRerr T 5 9)

EI2M7MAv=Ff(",

|
b |
”ﬂ ) 184 & p i & ﬁ 135_
#l. () 2752x12 (b) 2752412 IL BRXHZE BH,#EE = 5K F) & (Ttalian Method)
4 b 122752229 TR AR HE 2 m2 kS RB B 2 — 807
- 12 B, cosicionas 1B TR 94
ey P IR INVRIE IRV BRBERB 2 YR r ) FI 8y
p i Edicirnnnim g 3-,;591,;;@;.:1;15_1:5;&3?1?&,;{&&} R 7R 2 v
112
L, T 12 7 9 7 108 W S e BN
e Al 1. 7983204 -+1875
b & ' BREM— (a) () (o)
H=13,1=292,10-~ 7 7R A v »— g = v 1875 | 7983204 | 4257 4X6=20+3 | =2 3
5-’2 7 %E‘E R - l‘a!f; ) 5 :E,l:l ‘B‘E‘En.f_ ﬁ;‘é‘n . j] e {K 3 ;‘:u':ﬁu fli}% 4X7=284+2=50+8 =3 8
10820 4)(8?"-32"]‘3'——-354-4’ =3 9
e 1T%8 7-———;3-.-‘:/5‘1361-;1/9::3@;1#;93]9”,&:&&7“% 14454 4X1l= 443= 740 | = 7
€ 8 P AR P 2T s e K Zo o 2, at 1329 (3) (®) WS/ %
" »RE e B A Gy () k) fE~R x g .
, ?Ei’iﬁ;r'f”wh/ﬁﬁﬁﬁ5’93D1Vﬂ'ﬁn?:-£ﬂ’:e/'7‘*9 c) M/’ E@+» 97 = 3
14 - 2. 56389678327
R I B & (Multiplication Table) R 7 m v, t i3
B @ 2 K ) (f* Jk #I ¥ 4
E® OH = e na i
327)56380678 (172445 327)56389678 (172445 =
9 2368 799 '
100 100 20f 80 40f 50 60 70 so| 90 100 110 1o 654 Ly
1} 14 22 33 44[ 355 66| 771 88 99 110 o 163 (B
120 12| 24 36| 48 60| 72 84| 96 108 190 1487 |
18] 13f 26| 39 520 65 78 91 104 117 130 T b
14] 14 28 49 560 70| 84 98 119 126 140 = o 1
165 15| 30| 45/ 60 75 90/ 105 120 135 150 © ML B Il FKRIIT L =BT » b+ 5, |
16| 16| 82 48 64 80| 96| 112 128 144 160 : ]
| : AP e LY 7R, FRIEWE T VIR 71 2 v 8 7 K t
170 17) 84] 51f 68 85 102 119 136] 153 170 Bafe It oot
18] 18/ 36| 54 72| 90| 108 126/ 144 162 180 W=Bitvaratbt7)Z787 V=R IFT7 =% ":
191 19/ 88 57 76/ 95 114 133 152 171 190 JATRKILFIGL 2 8 71~ % v 7 M58 ~ 58 v 18/ B0 2%
(
201 20, 40, 60, 80| 100 120/ 140 160! 180 © " b2y
| l 3 ! | 00 :;xum%m-tx',ﬁﬂ%g?ﬁt,;ﬁy 7’[%?’1"&?:*



136 L L.

#i. 8572-576 X 27653 2 T4 2 AL 7 R &,

P W~ 3000 2 = 7 W 300 = ¥ B>~ 7 L5 3,000%100=>200,000

300,000X3=9000,000 #p % 90 WM HE > » B> ) 2/HE 757 ¢ %
AR oo 08792414128 > A B 2 4 5 08792444128 K 4 & o m s,

WM o "EHRERH ) DB TR > 220 T RFEH ) e

EaArEAFr FE—~RIVZT2r X NERR727F798r 2B & H

W 2

Iv. REMER REIFT7=FI.B T 7Ev7,
m)%ﬂl]ﬂﬂ,Z;ﬁﬁz}V%/ 7@%%}1/’} #J\,mﬁ;%‘-
BAanvatbv 78~<y,

H
)
?l' 'J
K, " ;

[=] 1 74627 B=Fkvr %

£ & R %y 17FsHM=Exriyy 0 7%k
PR X T2 L EE TR

#l 1. 8657 x 103

865700
25971

891671

&

753106 x 3105

76310600
2259318
3765530

2338394130

)

=] ‘B2 HEAFIEy T Z7HB 2~ >,

& Al W/ WAoo WA BFF B
IR—W I BRFIROBRNMERG 2 /R B = X
BM7R22Z7m7 = v,

e 3 o=

__ i 1 137
" 1. 83561 x 369=0+ 9 x 40
(o R 83661X9
3008196:_ ......... T e 752049 X 40
30834009
] 2. 5612 x 852==840+ 12==12+ 12 x 70
BT o i iiscats. o612x 12
_471408 .................. 67344 %70
4751424

[Z] 10X~ 10 ) Bgg=y TR VIR NN D

VIV TR b ¥,

& Rl 10,1002 = IOV 2RI VBT T[]

% 254 x 98=100—2
RAOLL N s dinsibareas 254X 100
D 1 boe pin hanin 254X 2
24892
LR N zx(lon—a)=r><lnn—-—.r><a T )R

(b] 11 i'wﬁ?ﬂﬁfﬂ:.ie.z'zvb L

=[F oW v 7 10,100 % s )Y AT VYT B =

YR % 10 /ﬁﬂaa‘gy,ﬁyﬁxggb
ﬂ'@ﬂklﬁ?ﬂﬁéﬁﬁﬁvﬁw%) 7 R~y

& Rl B|EY FYr 7 RK B 2 BF = =32

i |
L

£ 65178 x 11=716958

ﬁ=+mfwb*ﬂE=&v$$ﬁfﬁﬁ?Eﬁziﬂ
EPL 7, B(+32 ) » VBT EW =8B 2




138 9 2
7 1 6 9 5 8 '
. : . . ’__.__‘ ﬁ
6+1  6+5 5+l 1+7+1 748 e
A | R 2y B
=11 =0 =9 -=_l5 B
; ; fir
i 2
n

A] +7 G 7B 2 VEBR ISV X
= R K& B78F KB KT
By Zv=e’ 78 X<y,

4 76 x 84
80%=6 100 L
= 16 (a+0)(a—b)=0a? =12
63584 - 3h (RSN a=80, b=4

(73] +fr2 843 E v 2. %A 2 B2 fMr» 10 + v,
/ﬁﬂﬁ’#@zﬂ’l* *(EMN / =7 BN )

# Bl LMo BM~HB L FrBIT Y T =
Er2Z=HAA 2B BR7BM=A~<

) i 8 A
7% (7+1)=56 g ]
7)‘(3 = 21 (u,+b}(ﬂ+c):=a2+ﬂ(b+0)+bc
o621l -.=[1((1+h+ﬂ)+ be
=a(a+10)+ e

] Z®H ’ A 7 EBFEF 7 B 7BFEHN~ZB 72

) fETM~2 v ) =%y,

ﬂ 3052=(30045)=300245?9 300X 5X2
w= 90000 + 25 + 3000 = 93025

B B s cvnis i (0 + W) amn®42ubs DY

% S 189

[A\] S FIrMrBIIBRY ANV I B IHT 2+

2%

= R +&/ﬂmxn+lfwm7%v:m@;
T =207 M= <y,

1] 53=(7T41)X7=56
25

5625

BAL)27ZE =14 (2 4bP=a(a+2b)+ b =a(a+2X5)+ b2

[7L] :ﬁzifaﬁnészaﬁzmaygm;

il 4932=(500~7)?=50024+T2 - 500 % 7 % 2
=250000 + 49 — 7000 = 243040
& ELECIERETE (a=b)2=a?—2ab+12

] B> 10X~ 10 g, BRI v 3['-“:7'\..
-$ﬁ?é??ﬁwaﬁﬂ%ﬁb 7 =

V. Ho8JsEE ¥l 22 @n8=1 ¥ 7 1 e
rVUN2FE 70T~

=] A7 HB=- 7088 5 7 %9 = e x

~ .
i ‘253 X 282 25X 28=......... 700

3 X28= 18%—-=13{'§

20K = 13-2-_13%

rarld

y
. P [, Wy -y "

]
— e e



— -_--.-I-.-.- -.-—-q-—--—q—-—r— a—.—.-.lﬁp- .
a o L

140 B 1L

-..-_‘_._-._ e e

=] My 82VERPBIFErY v 5,

& Rl BE/IBR~NBERN x 2B riH BE
A || I RS
#ij 25% X 28..}. 25X 28 =100
(25+2B)x11——=- 13%-
1\2 1
G-
s

B ....oovvnin(atc)(otc)=ab+ (a +b)c+c?

JE: R~ 25, 50, 7564 o =787 8FE=0EH=

F A
»a b 71
- 2 \2 ‘
)| 125“=(7ix100) =(7—1— % 1002 7 X7 =49
4 4

1 1

g

()= 1

e

52E % 10000 = 525625

[Z] BE > E> 2038 7MF 1 Fve x o,

Z Rl BER~~BH A+l 7gc2=B"K7Mh>
-~ v,
& 12-—1—- X 122 12X (1241)=156
% 4 8.1 3
T3 18
3
lt’)l‘i'ﬁr
SR i BB (5) = s 2 mad

(M) ¥#H, X751 =708 78751 F+rr %,

U

/ . 3 B 141
& Rl KRIr#/r %M’ B5%29X2% BF 7

30— 3 84— 388 —1225
” 7 7 (2 e
7 )T 49
13244—5
49
- (PRGT IS BB (R)=2F

VI. BFoRZ=EBLARE RE7EEX 2 AT =2
R 2rbxngGFrRBirreYEFrratr 7 90
F K7 M,

#i 1 11445+ 35=5 x T

] 2 11467 +-35=5x%x7 5| 11467
7|2393+2 AXB4+2=22 (W)

32744

M 3 2516334+105=3 x5 x7

3 | 251633

5|S3BTT+I 2
T|16’7?." +2

2¥X83= 6
239648 3 XA XK B i
8 (%)

VIL. 107 BE/7fEHa) = v rPdFrrvii=r R
2 v %,

EZR BREIAF =% ) BERI0 BK SN
Doy KB =HE 2 BP0 B FER-BRK7

A - y
AT - F
- - a o ™ -
LIS TR L Ll =




142 4

M~2rH7U787BR o WABREIFH 27 <~ oA
RIOBE "B KRF729yravE@Bar~r7 820K

% Bk = FRFIE =3 =)

1. A 485658-+697=700—3

697) 485658 (696
6745
4728

546 (5})

G 2. 4739598721 +3995=4000—5

3995) 4729508721 (1186382
445
34509
204118
15287
33022
10621
20631 (%§)

-]

'4-855—!—700 PR 13 =650+ (6 %ﬁfgg
6745-4700=9,.........,, =445+ (9 X 3) =472
4728-3-700=86,......... ys =028 + (6X3) =546

= ot 7 3R

4739-4-4000=1, ........58 = 739+ (1X5)= 744
7445-44000=1,, ....... sy = 3445 + (L X 5)=3450
34500-2-4000=8,......... s , =209+ (8% 5) =2549
25498-4- 1000 =6,......... »s = 1498 4 (6 X 5) = 1528
15237-4-14000=3,......... »» = 3287 + (83X 5) =3302
33022-3-4000=8,......... 5, =1022 4 (8 X 5) = 1062
10621-5-1000=2,..c..cc00py =20621 4 (2X5) =2631

® 4556 2697 = TR VB r 56 7 K 2 N,

4856 — (697 X 6) =a (%% B
2TV r T ZWMFERI2IMIPBREFEU >
4856 — (700 —3) X 6= 4856 — (700X 6) + (3 X 6)

=]

1. 286, 4851, 96734 7 11 = >

2. 384, 6252, 762348 7

= 1.

v

B 2 ~=
12:.:7'[2%34*5’

_ASHRSE 18
3. 865734968-+3714 A. 17345834651 +87653
8. 98534756385-+47351 6. 3567025831891
7. 8765 ~ 11, 121, 1331 7 e = ~ &

8. 2763 ~ 107, 215, 301 7 5 = ~c &
9. 2586 x 832 10. 1683 x 497

11. 85679 % 273 4 12 6&75x11~.>_;.

18. 8693x97 14. 7434 X996
15. 247, 3892, 6643 ~ 11 7 3 -~ ~< v

16. 54 %46 17. 118x 102

18. 59x51 19. 207 x203

20. 631, 8007, 9013, 739, 891, 9995 » HFE 7 i 7

21. 35,85 95 » Ak 7 [ 7 22 36_gx28_i’.

23. 48%><36-}4- 24. 222x587 28, 17_78_><17%_

et Togh Lo

26. 23 x24T 27 30—x20— 28 396+18

29. 316794+45  80. 222222+99 81 467935+297

32. 86357268 + 5998 33. 5263768535+ 997

B=IR ¥BR¥ W

BB i 2 B 2 — =g ov ik (Aliquot Parts)
=R7HEPBRIEREL=FH2ANVEELE 7 B 7 &
(Aliquotation) * Z e ABH LA HE =R K=-HER 7
| T |

r v -
. S SR ——— —

F ]
e Sl T —



. LT R s
¥ 8
—

- . 3.
- 3
= gt i g S
- L]

(@) B~ 8> 10, 100, 1000 %5 , B2 8+ » $#£ A,

7 % P | sSadotio | 1elelotioe
271 L% of 10 6-71—=1i~ of 100 16% "“Tls' of 100
3%:%— of 10 6%—=-}5 of 100 3:%—;—=-,;— of 100
5=L ot 10 L _L o 100 o2t L of 1000
3%-:$ of 100 ll;}]-:-fl_—]- of 100 66—'2;-:11—5 of 1000
4%=—1; of 100 | 12713—:% of 100 33—:13—=—1§ of 1000
= 10,100,100 9 e 7 RNV ZIAEBZAMT 71LRAN10E
| | BRAEH A = T B~ :;'.5==--;70f100 5 9 bi?—!‘:‘25=%0f1 RN 26
. or z‘—;-=-i- ofl0 + ) v BRr2F A 2 R =RNT 2R+ ¥ ¥,
T:,‘;- v L1 1907 m-—f—’- lm:m =47675
B 2616 185=—— 261;’002327000

4
ﬂ 3. ‘3143——%=3142Xm=125 o8

BER=R7 P~ 2BFrVEPIRY+ 2 =1
6L 2 26+ v p,25F b HE25F m b 7] % 0 K
TR R~ BE Y TH AV T2 72~y (2K
(Z) #i¥ s, 3 7ER = »iEA,

7 4 =

et Sl e
e B » ML 6 B’E FFrrrEe=R7 > 58 ¥
’ . l
i 7R cHBR = ) L 12%$’&3W?{El~2
1 | WL 456 x%- El_...l_

lrm

405

145

20 X315

3. ¥
2 = 15 7E
£ 209'25=£299. 5,

1
M 3. 315 X 8;. 43 = — of £1 - Js. 44.=403, £ 1=2404,
__£315
1
"'G""'— » 025 =£52. 10g,

(R) 3 % % [ B (Successive Aliquots),

WABE 2 D7 HE Y ZIRR %K~ WX BB
ﬁfﬁﬂﬂ%%xb¥mi:ﬁfW=bT?%&n&ﬂ
IRFX A BITBEEER =5+ TIRA% 285 7 7,
W23 BREZ 5 v anv =5V i~k o,

7 _ 442
ﬂl- 8=++1=1+(1)

8 2

P o

2. *176 =1 4 06 4 ‘026 =~ (l.)_l_ { _1__) s
0 \io/z + (10 5 (5 —0—(10) 22 (3EMyi%)

BERE 7 RBE =W 2 %E 2 8/ %K 2 fn o,

L BEA1Zo0 @7 fj=82 <

2. o LWy 7 R~FW 77 2 7 B 582~ o 5
t b, 224+ TR 2,

N B E AP = A<y,

M2 B 7RIERAL %17 A v

BN 8, BERH=7 5 =< v 7Y 2ol BB
F Rt TEAR S R TR A e 7

Je iz ) )i

[
L -
e ——— o ——— ———




. ) L‘:‘ L : .,.h \ , :‘;" - T ’ b !.l\
W | A "4'::'_, _f«;i‘:
gﬂ ' ;:i!
Zﬂ' 146 4 1 * o
iy ! i ] | 147 e
al g
2 13 49 32+16+1_ 1 _1_»,1 { 1\1}1== & ) s/ ' - TS e
iy r ' 2 A ‘ _,1:
:H # 5 LU Sl + - +(1—)+-1——0-615 FEREYB-EBE 2T rv<» 5 Z *
j 48 N ST RIS (S Pl 46X YUIE=0-42 YU YL P
.r:- — 80 '8 6 &f 3422 } 5.
| RSP HE =R r 72 A—aH%=27TeHE’ 30k Y 1295 i
: ) T ERv IR rTf Y Nh—=fHE =B R |
¥ gl 2. 855 X M. 1125 = (0—(10)8]) X 100 0 R _
pit ol 7 il 15  10+56 | +(_1_._)_L.__0 (10)2 - , l+_-,____ M1¥»9 R e
{ s 100 100 10 Mo/2z 10 =, 894 :
14
MR NABRBETEr»2» 2D 7=/’ 07202 2BT7HV 2 8=, 106875 %
'Yd A ERY I : M. 96:1875......M ‘1125 + 9 :
3 X 100=...... M. 961875 ]
-y} # 8.  *1125=-14-0125~ i%"'( 10 )-;—_o —(10)8
| 13 E
X : 1 i e | E 3. 7664 X 1— = 1-224 7564 11
% o3 ¢ 9.,  *13756='125+"0125=— s (e 16 - |
iy WO, 1375=125+0125=——+(—-) - =0-8(10) 1Y e |
¢ @ 10. 225='24025= —1—+(-1—)—1-— 0-58 34 7%
3 (e | fu 2%
| RN =t14128 =04 ——=0—10+8 T =_47275
1370975 ‘
8 : wl 11. *276="25+*025= —+(—)—-—-0—4(10)‘ 1 '
e 10 fl 4. 824 X £3.7, 11— == £ 3 —426(10 kel
I w12 375 = S 1—+(‘1‘)“1“-"0 4 Bk W |
: e el 4 $/9° " . £ R824 o
3
‘ s R
3_ .8 - .2 . P i i 1% P e Vs @ . -
1 76="5+"25+125 > +(z - 3 i 0-222 £ 2472
| 7 | Dg -l of £1 1 ¥ o
'y — SRBEIs LI tsEnsuTEnu s RRiTaes LI I =0 — 292 g, Sl e UL 4 Lisevssanssssanns e gk ST 206 !
: b Ty 8 0-222 (f 1.) 4 4 ¥ s
s 1 1 1 e R iy L e 308 *
Te ‘ﬁ“ ]4- -43?5=.25+.]25+ ,0625__2_ (z_ +{ 2}2 =0_422 : 1 . > 11 L' seestasagaamiannns 2 % 1y
1 1 7.' 11 5d- ="é‘ )y &8, Gd_ ............ ';— = 17'1667 | '-‘
B v b B~ A5 =5 062=0 —(3)5 N B A = A F , : S
. 3 E =1 w8 s, 55 = 197166
* EHBERB =P HM~E Y v 7 RBIE» F 5 . 5 o o
ol
* 3 + o 3 " r'::;
sy =fvirepfl-=RPFEeTFv o HTHlAEIr =21 7 :
r|1. — » » 1 9 O
e e A S B A ,Z 7 jﬁj m 7 E. Vv ;\:5} ﬁﬁ 7 o /j\ ﬁ / J& ﬁ ﬁn [. 3856 ﬁl‘)__._’ K S y 17+5, 25’ S-3, 225, 625 1375 7 % el e _-;%
4. M . - ’ A W 9
1 2

il L]

e i __I'-‘_'-h.-.—;i- -




148 g ,. 2

2. 25864 7 146, 6_;_, 12:5, 325, 33_;_, 225, 250,375 = 7 B %

3. 4896 x iJ; 4. 6, 8, x 458
17 . 57 113 89

% A 3

1927 2407 256 ° 384
6. EHMBRBI He s R/ ‘RHIIT7 < v

7REBEE=77% s

(A) 836 x. 90 (B) 5, 634 x 932
192 4
(C) 5, T1a x 8315 (D) £2. 8, 4_;_a. x 9640

B AR

AR 2 FHRXGBERE, SFHEMHE=R7 > —%
b2 DEBUT 78 vabr 7 9.0l~ R BHE
HBEUTHAEH 7 ABMEMUT 2 87 B e 3K
MB=E=MU T 2787BEA2VY= v T v ErEae -
B7HMSM 2 D BET RV 2287 5T~ 707,
Bv~<2278r ¥rv<n 30 54 MK (Methods of Ap-
proximation, or Contracted Method) + & Jj ik 2 w6 32 + » i L) #

¥R

B —IR ik kKw
M R R, AR MM = v 7AW
BIRV A EL YT EBR =Y KR =M, —0 7 A

Yo

Bl2 5 v & ~= v

‘1 % H | 149

= -

ZR AN NBAL Y —fLZ 2 Y.B v REHK
bL7 B 7 M HA 2~ o857 » TRENMIE 2 B LY 2
9H&§*?uiz?mﬁilzdxmvﬁﬁ=m§/

f!'l?ﬂtﬁ.»"’ﬂ”f:iiﬁ&}ﬂ'?z*,ﬂbﬁﬂﬁ;/ﬁ?ﬂj9;‘&)V:e
oS B

& ﬁ/%ﬂ3m~fﬁﬂ5ﬁv?*19

8317135 ...... 5710 r B, 73 74 p =
206-3412(7 ...... A0S T L S

1308-1216(1 ......1 ,, O a & 8
10976343  ......1597'624

e ———

L)

L

BIR FE R E
() B8 RBEE Fem—rrrr %)

L REXR mME v AEHRREK =R FFE L
BLERE EE 1 S8 S F T VN B TRV BN,
CHESFB)HEM S MBHEAA BT B RE &
3pﬁmg%?miZ?m%i%ﬂmm%£134v,

Al 8634578 x 9...... PB=EN~TF 728 29,
8:G34578 7TX9=63=6,4t67 B » S UMW 2 iy 5,
9
77T

IL RREVA BRE=-R7EFE 2 BRHE 7 e,
RIMeIZRaV=Fv7tavorTsv el g
PBF BRIy Y M) 2B =Rk xR S

Al 847312 + 19...... M~ 7% 2 3,



150 B L4 =
19)34'7312(4°46
87

113 6X19=114 113 = & € k 3,

(Z) 3B DA K I EREE
MR 2FERITIT 7 =28 7,% =04 2 AR 2 1EDe
Morgan’s Method) Z fja v v % N FH 7K 2 =2 v B 4H + 5
I X
L EZOQR FEH:-=-FEEMKE, @7,

A. JF ;¥ (Abosolute Rule)

(1) B Wy BF7.%FB > ME 2B+ 14
R Y Y R L Y 1L
RNV =V,

(2) G20 RR=@BrH2F_EL BF=2 )k
=ROoHE LA  MFr=FT s v~ SEEWBEREE 2
ZrMN7B7E)REMNIIMBHA 2 < v,

(83) F#F7 M7 AW 7 —#A + 7 v 7 HH v % » K
M7 R»~<v,

(4) [JF2rrvE - —NEZx707A =) &,
X-MBEREAA~Y I K 2rEHE HE -~ D
BA=77NMEHAyr2rve ~FUEF V.,

gl 373:8615 x 27°195............ M=~ 7K 2 3,

: x B x5 151

373'86150 >H®| K a =P T O 7R X L
59172 YV HE/ BMFEFAN6=FRABA 1> ) #k =

?4’5723UO~ 1)<9$9=1}.3,7‘,@n.

£6170806 EX9=54 )5nRV4+1=59 44 » =

373862
336476—' H M WE /s
18693
10167°1635 R~ 101671164 (3§ 01 8
B =

(1) Efﬂ[}g%:mﬁyﬁi.&mﬁj{[}},—-ﬁgﬂ?#Ab;\,*ﬁm’u

(@ BEIHFE) PUBE— 4L v 7)7 F = & %% = HEH] = o P
u;lﬁau?ﬁzﬁmﬂyﬁﬁ:impzmv*wmn)ﬁfﬁ
»z&?ﬁﬁﬁfﬁlwﬁﬁmm+wﬁ%ﬁ¥1ﬁ+l?*ﬂFR

FEELRTMA IR A B IR T —RA=WH A Y >
e

(3) ﬁﬂ»’fbnlbﬁ"#&wm#hﬁﬂ?llﬁﬂifamffﬁxﬁ?a’ﬁlvﬂ
A g ) bﬁﬁzm?ﬁﬁ'yﬁﬁx-ru»{zur L E X EF A >
o, ME 27°195 7 59172 + B 4 % NP2 B 2 =B 7 R @ 3501
-}-mbﬂ[{}-,*?:a-)-m;}-ﬁ:ﬂ;trﬁwﬂe P RT Y L9 B oo,

B. W& (Suiclent Rule) H¥ > KX LU = & »
*%%?ﬁWﬁ&=i%ﬁ/ﬁﬁbﬂfwﬁﬁ¥/$n
M/Ta%ﬂ/ﬂﬁ?ﬁ?=E%%iﬁﬂﬁ/ﬁ?mﬁ
¥1&$=tvvrﬁﬁﬁﬁ}f§£ﬂxﬁ/1993
= B - )

N 27-8725%2:3226.............. ML~ 5k 2 3,

P . cm—ll e —

B Ll e —



— - - . N iaAds A B s ¢ I

(6 | 152 % L
kji - * - Gl it i 158
‘»* | 27'3726 2) 7 . i
?35{ 62232 ( R B ﬁ$)m”’ﬁ/ﬁ$)ﬁ39§ﬁ9?/l~
j B4T4. e eerene. 70 B4 2 83%X2=4......9 B * N2 Y v ey — 2 7
i8 sy 3.7 5 UXA=3l 7 X%, LESE SRS B4 Fa S
$ 3 | 77 . 3X2=6 ....710%F3%F L (B) BB 7477 =929 5 .
. Brovisssonnis 8 7 . TXBa1 iiviren 710 54 7 43 R 7 1 7 ’ﬁ@%ﬁ’ﬁﬂ/ﬂ$?
b AT 07 4 X8I, 710+ 729 B9 JY EIVH Y 5 B bt 0t o /
| 6354 BEITrxvs 457~ v 4]
iy G AEB ) =1l E T BT X ERT %) ﬁf’ﬂ”ﬂ?k,ﬁ/ﬂ?b/E/--‘fil/&-miﬂ?%ilz
£ CBliE EERWsE: BB v RM I REM A= NV IR v xR D S
£ Wxxr~ G2 HETIIGEN = T B— (B) B—FVBREITC TR 2 v BB B
3 s =fbvIfiZ IErANPBIRI 7278 WUV BI<25% 12007 ffr~y,
WA= v k7MY, i @ﬁ’”ﬁ$/?&”’:?ﬁfﬂ+lav;’l)#baeﬁﬂb&
2/ 33 s B2 ) :
" - BE Iy ! P4 0" » y 2k
§ 150 H | ; 1|| 27°3726X2'3226 273726 TR LE T BR 3% 7 47 L K e 5 = A w %
Y 2737 (20) X 2°3226 54 74150 23226
gt . 5474, 8 2111756 19 '
: A BN 0 . 11642350 : . ; Ty
8%-;1; B = 5;.3’3420 55;7?50 ﬂ L. 37381956 + 87243 ........... AR 4 :_ﬁz - .j,-.*u
01 6357/536550 54 74{30 87243 ) 373819 56( 4°284 P AW WL+ =425 BRE ) s
6356 63'575536350 ' 2i.83 > r 3L 5 8724 3 %ﬂ F Y %n
B 85892397 x 3427............ N~ F 7Rk o, Kok EAR 4 =13 TMBR A v Pk 3N
(X106} (+-100) ﬂ 9%6 N R B + ) 8t / AT B
“ [. 6 j‘mﬁ&}ﬁl?ﬁﬁémﬂ}.ﬂ;my.
| | | |
3580°2 3(97)% 3 427 35'892397X 342*7 S E E J ,i & : e,
1076772 (+3) 1(11752719;3 fel - M7 R+ = 82 BT l VAE 4
5.70 ) * 4 35645 - —- 4.
14'?1-73 b 717+ {4794 75K VERIINMRBRAEA R ~ o
25°12  (+6) 2512 46779 | .
LR Ll 2. 258763267 — 8
PRTCEP, o, Y 1) + 865............ ML~ 5 7 R 2 =,
I BRZE 4 Rl B‘E?)E;_S?i;ﬁ'?mﬂ(ﬂ'gl! REI)HFPHW 7299982~ 571
] 2O B/7me v yReg 59499,
J (X) %?ﬁnmi*"15’&9‘*"‘”%}%}%5—?)&?& 79_1?_ R=67HMr i r + v o
128 = 2
Ba~y MBI IB BB/ BM7E2Z=FE > IK - :é?ﬁ: 2+24+) =5
rehs 5 T =5+1=6
fME7mz vy  HEFE7RAH YT BET 2087 f 6 — 3(865) — 3 [A] M i
j 2 =0O7mMb x HEtxryiE ) SBAMN2 ) RS, W 3. 3738651 + 851'4039

%
= i




- -
-

i ._---1-.'.:-_-,- '..-:n‘*"
e Y-

-
",F_""‘:'-i-'-".. ok Y

154 B p
851487 ) 373'8651 ('0439 4 -1=3=1 /8B
_?’T’? Rl 7 4X4=16=20r 7 B n
(
B =

() R/’ BA PR )E%E 3 VMM A~ B HML) RR >N
M=2ra vk,

87243)373819-56(4 284 72443 BH =R Nt R)EI8 2
34897 4824 T2 v >TE Ry R

2484 34897 49 f X LEAH=FLBESY

1745 1745 B X (+R72A2r~ 7 3) 8

739 698 R4L,2EETARAEF>+ 2~ 9 B r <

698 35 VIXER AT RGN M) >

41 373750 (+60) NEES =906y HEN = ~» &

35 A € TR~ 3y,

_é(=60) | '
) W7 W VRB/ BI—V272arnilikdy £r &8l
P VY v o\ RAMEIBAX 7rBHIBGIPr»=FTHB 2 2 23 1 B v
g e B

- B M2 WP/ M) TFr=87 BB’ KEL7—YRIWY) £~ %)

M/ RKtEkol—r+I3 v 2> iBr=7 kKX ESBE—0/ B
JBRE Kt r A Rk r98r 702, 80LE 7 7
YRZ2r2» ) B2Zv+Ervasiry,

(Rl MEZ

B & B (Method of Prediction) + ~ R 747 7 = % ) 7,
BRAFRRB  BFP7828=7R8Fy2P K71/, —
B0k S v Felle—BRoEBITeR/Y 2 2 7 5 H%KR
— WU E’RRIRATHBE I BN I BrEAE = 1T
TR S,

I. ax b J 3R]

TR EUA AP BEUT 72707 B8 v 5/

) % -1 155

MBI RE ) B 8 B B N0,
+1pF =~ s/,ﬁézvafﬁ_fg AW ARZEBE=KRY) 5F > 2 i
Rr—pMNEx=7 7,

Ml 1, 251875346 x 31871586 ............ ML~ 7k 2 =

POAPRED sisseuseciivie I B=2+1+1=4

BB %icscisscersinionss 3
75 6563

2519
2014
176

3

1
80276

=24+2+4+1=5

\_HE NI

2
RR-ER~E T

Al 2. 1283475 x00038765............ AEMNAL~ 7R 2 2,

o LRI SO MBI B =4-3+1=2
T8 Butisinensionsorses % =44+24+1=7

0049 §

BBER -~ BF 2y KEF 2% P B E A
T MET ),

L. a+ b ) 3B

(1) EyMBE=RKIB 2 EBHEX I H, 07 % 2 -
i"u

(2) BRB 7 AT E ) AT 7 BB~ B
O, FElRB 7 BB 0, + 1 + & 2,

(3) BERE > PBIFE,) M BR=T 7 BB Y

F
s
a3 ; -
- -
-
i - ‘.‘
L 2 + .
\ S .
x - i . J

T T e TR L el & i o g S ERY

: i
» &
_— '.—.'*—-l.l-'q-;-l' e i T e S



e ® =

% 2UEZ 1°3 FF 7 S ENAN Y-S

13 Bl 3738651 + 8514:37...... ..... AR~ 5 R A 3,
J 8514 ) 3738 (‘0439 W2 N8 0=1 |

‘u :iig frR@t ) B =4-1-44+1=0
W 77 R/ P =4-1-3+1=1

——

WEABRHERB AU 7B IR Bl 2702 92 s BKy
X2/ BEFr T SE=ffFr =3,

B 8 7 M F —4—-14+1 ... EDF % 2 8% (Figure) + 1 9 9 {8 3
W/ ERABE R e -1+ r =,
Ry =4 -1+1.. BRI,

axdbxe):ER

(L) BB IFos 2V 2 MBI T R 2 2750
ZHIFE . axb ) ER =K T B TR <,

(2) MIZ8 7272 AP B HE, AB=fh 2 —8 78

BLXAADAE70,+1F+ ) BBLBRI=FNVveF Y (+1
?ﬁ# \?)1/-'-&_[]]"3‘ y)u

B 2:20462125 x 25'19 x ‘03125...... WL~ F 7 R A 2,
(B—Fi) (=)
; 2:20462...... > B =2 +2+1=5 55'53ceen.. s B=2—141=2"
| 9152 HORTEN & ’
0 TS . it T eI ye = 4 — - L sy — & _ —
4 4002 + DELID ik eiess 2424+1=5H
11023 | 1“?@
9220 & 11
55'53}3 ........... =2 - 14+1=9' 1736
(BYZ2EA . E=RF) e

_ : .
e, V. ax-_ J 8|

I
() %7 2l ( =7 =Mo8TF2z=f7) /i

B8Ry 2 r8B8EEB 7By, 2207 X<y

2] Wit

b :
(2) — 77 AR FE Ate BRI~ A B
7 0,+1 7 Y,

g 3114260416 x 1218 + 73...... B =L~ 5 7 K 2 2°

. ¥ (3
73} 12718 (‘166849 ___ 31'1426......... M B=3+0+1=4
4 88 Y MBOBL .....ovienn y =3 4+241=6/
T 3 +2+1=6'%) 31143
50.(-} : : : 18685
620 i a 3 . 1868
360 ") V4 249
5 BN ,
L 51960
axb k & 2 .
V. o JGERE Wik e ) M 2 v
@
i - 7 % B
" bXxXe J ’iﬁl

(1) % vBE=(KI)HH 2 Pv=7»~~<x g5 (Figure) /
B 7R A, bxc/ BFEIRBFIrEAZTERE Y 2 XY,

(2) BBEH IR 2 = ~BE=K) 7R B &/Ah
B 7k A 2 vipaxb 2 ] 747 ~v0 F J,

{7 1°47 +2:20462125 +2041....... ML = F 7 R 2 =3,
R ) (k30
2:20462......... M B=2+2+1=5 4499 ) 1'470 (0326 --- ... 4—1=8°
1408 .o , =2+141= Y 120 ;
44092 30 0
882
22 3°4+1=4
44096 > Zv ¥ 7 EA ) 4 —2=2.. PR
a 15-3+2-420=i% Ocx...... FrIamrB/r = TESIPE [ >~ 7 B 5,
R =@l rraiar v, BB7BRE > raxbh @F WM >+ »~ 7 5
"D
b, aXb 24 "2 X20=403 VFERBA TR  DPE =1L 7 F 71 v
NEF VY,

xS 157 -

4 "
B e e Dy TR e, oo # 5

- Fap E AN

-

o PR e - e e T

p—

T ANy

*
¥ i
p-h--r--l-i-;-—-n.ﬂl-t.--'—--t.!r-"-"-.“i‘*L'_ =



g-!gz.
il
f? 158 B L 7 % 3 159
4= ) . ) ' Ead n— R e T g RN e T o
i viL ;’ 7 8| 10. 00012356+ 967831 .............. AT T R 2~ v
H s -k )RR RN B BFE AW | 11. 473'87652+T72961...ccc00cuenennnns INBL=AHE 7 R 2 ~ v
PR Y RN PR X RE Y URE T X T 12. 000005678 +2-1378562............ MBADL 7 R 2~ v B
L- ” . 1956 - & 3 . .‘..-t
073195 x 6134685 3 e 18. 39°126678-+80047'5 ....ccvveennnen. MEENE 7 R A v o
17-821 x 5786 Tttt M=~ TR A 3, 14 00469857 +4043278 ....uve........ MBS 7 R 2~ v
; R B =2TX6 =162..... FrIPTF2rrIHMA
B B . =1Tx6  =102........ i 3 ; 15. 965784321 +5136-813 ............ MBBNDL 7 R & < v &
i - A g X e L 16. 39:125678 x 8:00475 x 002376 ....h B ={F 7 R 2 ~= ¥ ...
o= B% B =3+1=43 =4-3 (BR ¥ 7 BEHO=1=/PRAL .'
TEREL .. . —=3+1=4, , 4-2 (& k5 8k . )=2= 1%. 43-5786324 x ‘00245846 x 3-4860525 .. .Jj‘\ y b’ ‘EZ . 4 3]2 A _'_f
(#kE) (R %0 (B 3 y i
27312 17321 100211675167
{ 543 16 58 75 67 18. 25632158 X 76258415 x ‘00352125 x 34:368575 .../ 8¢ = i £
el 163 87 86 61 * 2 L
| T o o iy b
) 1 11 9 ATl
! 10020..... 14 7 R & 19. 9321567 x '6345+85128 .ocee.. . p B YL 7 SR 2 < ¥ ff'k
16‘75":1-_%:_._.“3 fir 7 K & B
20. £371.9, 11},+80'47+365 .......iF 2 Hp B =47 7 R & frl
M B 3. i e - f
% BIELA0T SBLBR . .o iliskasssronten IS AR B o)
8. 76510°332891085 +uvrersensesansens NIRRT R &< v 1
3. 008135 X T1'854..cceermeruecnnens MY FERLT k2~ i&
A. 00005678 X 0008375 ....ceeeennn.. INBILPE 7 R &~ v E
v B 3125006% 1'834..ceuviurcvrenee. MY EPL 7 R 2 ~ & | __a
8. 0001417 KB wovsrssusmparsrnenshe MARL 7 R 2 -2
e 9T AR5 V000480 ouiisizisiaprssns MNBEDM 7 R o < v 4
i
8. 87591631 +892T5uuuvereisvenn. MR TAL 7 3K 2 = & |
XN Q. «8341'976+73125 ......0vuvvvrenn MNBMPL 7 R 2 < g3
: b




160 _ 25 b

I T G|

=R HFME

2k & (1 3J: (Reduction of Compound Numbers) b > 25 8% 2 18
7B a2z y 7 REMIBIrYEI He =7.2
7R+ 7R ZH A, |

B EFEZE +-HABWFHFR HE 78S
rar Ttz v IrBAB=2ANVFEITZZH~or 18 2

o v AW 7 10 B (e T B% 2 -+ 8360 1 (F 3 i )7

VEBEAB =LAy,

() HEWRZE ' HBAB/ BEIBVa2r > 2
v T MBI ANVTE=TH~ 0T8T EAE 7,
1 B 6N 58l > » A =1L (LR MBI £125 7 »
WA, 2s 64 F ¥y HHBE =1L 2 »(FHAEEZ W v,
v 738 7 Bf 2 /> Bk 3 (Decimalization) + v = 7 >, 3% EIH
Sy TFTHGE, —fH=v 7 XR TP »RE>BAEUT 2 %6
BN B=T g Ar=FfNv UL BEITIERRA VX

J m v,

w % & B * 161

(R
%%ﬁ&i _
TIHE®E
e A P 3k — ) — 3 = B
W o 3
ok S Ay Ik
T JH fy i—>

A LATRE/ TR A RR’ FAELEZ 28T » 7 AL X)

mEE s nx oG ERBE L ==Y =RV 7 E
Yy %2Af=VUTFT_=7HME87xvBFHE KNI
rABALE 7T <Y,

Bl A  B6 4880 Y B Al v (F ¥ il %)

HX20=100 s.
4 8.

1048.X12=1248 d.
8 d.

1256 d.

N2 22B8BHM7BAF=M/H%..... (kI fr i)

60 [ | 2578............58 [
36 By | 42 By ?
1 5.___:_'.. 6 H]-

1 | 6@ 58 [
& 3 2dam. 5m. Tem. Z 2 pPBt= & ..., ( kI8
i %)

2
2 dam.==-1—06-km. =02 km.

5 m. -1—:Ookm. =006 km.

7 4"00007 km.
m. == bﬂ-/
. 100000 02607km. B KR "W =TF7 > "

Gla £71284d 7P =L %ocoreennnn. @ B
B — & g -=37-_'616 - o £7616

20T 20% 12 60

3 . -
TP IR TSN N

L # » r
. .
e h e e g M S T L o A st =y e

- L] s ™ -
il e S Wi, i Y T - ~ T B

W ANIREE



162 £ il
o 12.x12=1444. 148d. 87_ .
4d. 20X12 60 =
148 d.
L » LT N
M=% 5 —5=%¢
4 1 .
2x12 60 2o
£ 616
s £5875 7EERRF=ME...... (F A fir &)
5875
20 8.
115-7500 ............. g,
s L L
150
75
G00, osi st d. 11s. 94d.

% 6. %ton. 7 H &~ 77 (@b

7 28 5

X4 qrs.

—

lirl— rs
Bl P e

%28 1bs,

1 ]
9—:_;-1133. 9 cwts. 1 qr. 9—3—1133.

B—IR XE > PHRMALE
%@/ﬁ%ﬂ+ﬁ&=75xﬂamzﬂ#$ﬁm+
V= F L TFANMTUTMEF DB 7 R v 2N
B7I)REHNBEBERHB=R7HE > LELEEMNHS *
2 3 o5 fh o Z=8Harrve=ERvH<*
FiL = =Z7RP A<My 7hMERE > HHE=%7

HorvBEET7TVIVUTEFER=WIT< v,

W 5 1t B 163

() B
A. G H 72872 P =1H=rvik
M) FEo2W=>5 7F M2+ 7 BB —A4F

2 h728=>47® oM+ 2B72.0) 7
WA 2 B=~727 PBRB Py 282 B 87 b
BB=D + =y,

B KA 286 VUUEFVrx g/ IBE=(r=17

%ﬁﬁ)ﬁlﬁ:ﬂ}&ﬂ%fﬁll/(i7M7Vﬂ
(RN VY S PN T4 S i,
(Al £2.13s. 9d. 7 2 =12 2 v
T Bl € E T ST L e 65
s Sy Ty 036
.'_f’*il_.. ................. 9d. ~ 6d. 2L k> n Bk

1
KELILKE=1%8 540 =¥ TEE PRE = i?lof} + 7 L 5280

)t =R T AR ER~FT 2T HY VY =f ) B I F X 4y &
BE=PRT NERVDELIBER LU T Z9 8B w> = A

g S Eate L NN
65+ 036:b86+TX9='6875 ............ PREBNFR 2787 6 =58

BB IPBB=2MR=72r02 % w7 > ),
1 5

(1) 20s.=£1 5% Tt ) e St
) 8 200f£1 05 100 =8 =, 59353

*ﬁt—l: ¥ P p




(2) 20s.X12d.=£1 . 1d.=;1;aof£1
¥ 3 1d.=-§;—0-of£1 I PIPA 1d.=-i-§:-}6 . 6;'0;(; N £ 208 IR
axt )ERISHTF 7 v AW> VB ¥ e 1d.=-é—;;-0-+ Dk =k 2B
o 7B 2 = Et:_UO 7 >

%" §£=%=£1Xh;}0x §1 0 SO

B. B2 A8 7EN =12k
1) AB—FLr =B 75 =7 B2~ BV HK
N Y.,
@) M2 BByEMr74= TR A< GVE 2K
AR FIMYBEOMEFT Y xR 1 X1 U

ETW oM RBT 727 - b2 IR o

LI+ V.
FefE s AR 7IER =LA EE 2 =K el

BREKRZET v,
{7 £23047 B =1L =2 =~ ¥,
03-4-5=48, +'03; °‘035+1=8d.+°0034
S . S € »8d. 2 0F=In7 » 8
‘00207 ..co0vnriasne % d.
48 8—:1?(1

P 1 T2 BB~ r B VU TNBEA v

I h Sy S S CAS
7 T I = >N ’1 —_— ——= ; g - j‘
By kn 2= 7 AR AMF o D=0 2
) s 207=2 fur.=%— d. ()

wm ¥ 1t ¥ 165

(Z) ‘r=HF»r»RE > /PHPLE
T=WMrrvE1HF2a3) 20 E=BrEHF 72 /hb
MEM~FRvE2rve, = 7 B5MUTMBEA x I,
JimBrZzv xR ER=(K) SHEH2A»=2+ 71,

1 +
1 Ts.85d IR AB =t rxy,

= fk v 7s.8d. » £38333 A 1d. =£:00208
38333 + 00208 = £ -38541

W 2. £277083 7 &,
= & v 275 = bs. 6d. 277083

275
‘002083 = 3-0227- =id

=ff 2~y

o

1
55- G'é-dl

B ERNFRW 77,5 ¥ Iy B v.2 9 2= 55
T PERF v F RS H = 0k A e f RN R AR
s7oUImEBA NS X =T 5 IPBA =~ FHAK S

NS PRIENDT I R,

ol e T T e e

-
1
e e

LY i VTR



v ke e

(& B % 4 ¥ 167
A SR
L
Ly
XEIMNBERR 2R MR =X
b Ltk
i }d.=-001041 3d.=-002083 3d.='003125
R s B G & T W 5 ' s ) S . ,
B % | An- Rupee | An : Rupee | An . Rupre | An g Runee
x ek Pl / | / w A / A i Y R 7 Pie. nas | EiC| ), bas |EA00L: o5 san 2] Ly
R e R PR e h A nas. 7 I ok I 8K
! . |
i 1/00417 | 4| 1]20417 | 8| 1| 40417 |12]| 1| cot - 1 | €052 4| 1| 2662 8| 1| 5052 12 | 1| 7552
2| 00833 2 | 20833 2 msag 2 %3;; w é 3833; 2 | 0104 2 | 2604 2 | 5104 2 | 7¢04
P 3| 0125 3| 2125 3| 4125 3|6125 3| 8125 3 | 0156 3 | 2666 3 | 5156 3 | 7656
4 | 01667 4| 21867 4 | 41667 4| 61667 4 | 81667 4 | 0208 & | a0m %4 TURE 4 | 78
T L 5| 02033 5 | 22083 5| 42033 5 | 62033 5 | 82033 5 | 026 5 | 276 5 | 526 5| 776
B 6| 025 6| 225 6| 425 6| 625 6| 825 6 | 03125 6 | 28125 6 | 53125 6 | 78125
| 7 | 02017 7| 22917 7| 42017 7 | 62017 7| 82017 7 | 0365 7 | 2865 71 5365 7| 7865 .
8 | 03333 8 | 23333 8 | 43333 8 | 63333 8 | 83333 § | 0417 8 | 2917 B | o417 8 | 7917
91 0376 9| 2375 9| 4375 916375 9| 8375 9 | 0469 9 2069 9 5469 9 7969
10 | 04167 10 | 24167 10 | 44167 10 | 64167 10 | 84167 10 | 0521 10 | 3021 10 | 5521 10 | 8021
: 11 | 04583 11 | 24533 11 | 44583 11| 64533 11 | 84583 11 | 0573 11 | 3073 11 | 5573 11 | 8073
1|— |05 5| —| 25 9(—| 45 13| — | 66 17| —| 85 1 | — | 0625 61— 1 %8 4 o] =1 562 13 | — | 8195
Bl 1] 05417 1| 25417 1| 45417 1]65417 1| 85417 1 | 0677 1 | 8177 1| 5677 1 | 8177
o 21 05833 21| 253833 2| 45833 2 | 65833 2 | 85833 g | 0729 2 3229 g e 5729 2 8229
E il 3| 0625 3| 2625 3| 4625 3 | 6625 | 3| 8625 3 | 0781 3 | 3281 3 | 5781 3 | 8281
4 ol 4 | 06667 4 | 26667 4| 46567 4 | 66667 1| 86667 4 | 0833 4 | 3333 4 | 0833 4 | 8433
¥ 5| 07083 5| 27083 5| 47033 5 | 67083 5| 87033 5 | 0885 5 | 3385 Paanh oRoen 6 | 8335
g IEb 6| 075 6| 275 G| 475 5675 6| 875 6 | 09375 G | 84376 6 | 59375 6 | 84375
L 7| 07917 7| 27917 7| 47917 7 | 67917 7| 87917 7| 999 7| 849 71 9% £ ] 9ed
i TS 8| 08333 8 | 28333 81 48333 8 | 68333 8 | 88333 8 | 1042 8 3542 8 | 6042 8 8542
1A 9| 0875 9 | 2875 | 8% 4875 9 | 6875 9 | 8875 9 | 1094 9 | 8594 9 | 6094 9 | 8594
Lt 10 | 09167 10 | 29167 1101 49167 10 | 69167 10 | 89167 10 | 1146 10 | 3646 | 10 | 6146 10 | 8646
11 | 09583 11 | 29583 11 | 49583 11 | 69553 11 | 89583 11 | 1198 11 | 3698 11 | 6198 11 | 8698
2({—|1 6|—1|83 10{—|5 14 | = |7 18(—1|9 2 | — | 125 6| — | 876 10 | — | 625 14 | — | 875
1| 10417 L | 30417 1] 50417 170417 1| 90417 1 | 1802 1| 3802 1 | 6302 1 | 8802
2| 10888 2 | 30333 2 | 50333 9 | 70833 2 | 90333 9 | 1354 2 | 3854 2 | 6354 2 | 8354
8] 1125 3| 8125 3| 5125 37125 3| 9125 3 | 1406 3 3906 3 | 6406 3 | 8906
41 11667 4 | 316067 4 | 51667 4| 71667 4| 91667 4 | 1458 4 3968 4 6458 4 | 8958
. 5| 12083 5| 32083 5| 52083 5 | 72083 5| 92083 5 | 151 5 | 401 5 | 651 5 | 903
; 8| 125 6| 325 6| 525 6725 6| 925 6 | 15625 6 | 40625 & | 65625 6 | 90625
7| 12917 7| 32917 7| 52917 7| 72917 7| 92917 7 | 1615 7| 4115 71 6615 7| 9115
8| 13333 8 | 33333 8 | 53333 8 | 73333 8 | 93333 8 | 1667 8 | 4167 8 | 6667 8 | 9167
| 9| 1375 9| 3375 9| 5375 9| 73875 9| 9375 9 | 1719 0 | 4219 9 | 6719 9 | 9219
| 10 | 14167 10 | 34167 10 | 54167 10 | 74167 10 | 94167 10 | 1771 10 | 4274 10 | 6771 10 | 9271
1111 14583 11 | 34583 11| 54583 11| 74583 11 | 94583 11 | 1823 11 4323 11 6323 11 9323
3|—| 16 7|—| 85 11— | 55 15| — | 75 19| —| 95 3| — | 1875 7| — | 43875 11 | — | 6875 15 | — | 9375
1| 15417 1| 35417 1| 55417 1| 75417 1| 95417 k.1 | -xoer 1 | 4427 1 | 6927 1 | 9427
2 | 15833 2 | 35883 2 | 55833 2 | 75833 | 2] 95833 2 | 1979 2 | 4479 2 | 6979 2 | 9479
31 1625 3| 3625 3| 5625 3| 7625 3| 9625 8 | 2031 3 4531 3 7031 3 0531
4 | 16667 4| 36667 4 | 56667 4 | 76687 4 | 96667 4 | 2083 4 | 4533 4 | 7083 4 | 9583
hi o | 17083 6| 37083 5| 57083 5| 77033 5| 97038 5 | 2135 | 5| 4631 5 | 7185 5 | 9635
6| 175 G| 875 6| 575 6| 775 6! 975 6 | 21875 6 46875 b 6 71875 6 | 96875
| 7| 17917 7| 87917 7| 57917 7| 77917 7 | 97917 7 | 224 7 74 7| 724 7 | 974
2 8 | 18333 8 | 38333 8 | 58333 8 | 78333 8 | 98333 8 | 2292 8 | 4792 8 | 7292 8 | 9792 H
B 9| 1875 9| 8875 9| 5875 9| 7875 9| 9875 9 | 2344 9 | 45844 9 | 7344 9 | 9844 .
101 19167 10 | 89167 10 | 50167 10 | 79167 10| 99167 10 | 2396 10 | 4896 10 | 7896 10 | 9896 e
', 11 | 19583 11 | 39583 11 | 59583 11| 79588 11 | 99583 11 | 2448 11 | 4948 11 | 7448 11 | 9948
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(A) B/ M@ HE > BHE=FLAHM=LT =

ﬂ/?j:),i..-\zga,f’fe Zh8B =L 2rEk7 Harv 728 =,

N E=BHA>R1I=16dJ #lan=1d. P E~rv » ¥ 2 = =,

B #¥H=HFH InxRKE~2Z2F %=+ 2,
(2]

M7R72 %7 e 7,8

Qrs.:| Lbs. El-:vt. iﬁ Qrs,
— 1 00893 1

2 | 01786
3 02679

I 4 | 03572
5 | 04465
6 05358
7 | 0625
8 7143
9 | 08038
10 08928
11 09822
12 10715
13 11608
14 125
15 13393

! 16 14286
17 15179
18 16072
19 16965
20 17858
21 1875
22 19643
23 20836
24 21429
29 22322
26 | 23215
27 24108
28 20

cwr, J /BT

Cwt, J/IPBE KB =-1Cwt. 78+ 2 »+ 75 5
A ¥y =3PITF 2 ¥ AL 4 qrs. 28 1bs.
SH=F2r=E7,

FAEF 7

Cwt, 7 Cwt. 7 Cwt. 7
Lbs. ’.l“ u Q rs.| Lbs, ".l\ ﬂ QrSa Lbs. ,]\ n
1 20893 2 ;| 50893 1 76893
2 26786 2| 51783 2 16786
3 | 27679 2 52679 3 77679
4 8572 4 035672 4 78572
5 29465 3] 04465 o 79465
6 30558 6 05358 § 80358
7 3125 7 5825 7 3125
8 32143 8 07143 8 82143
9 33038 9 08036 9 83036
10 | 33928 10 58928 10 33928
11 34822 11 09822 3L 84822
12 357156 12 60715 12 85715
13 36608 13 61668 13 86608
14 375 14 625 14 875
15 38393 15 63393 15 88393
16 39286 16 64236 16 89286
17 40179 17 65179 17 90179
18 41072 18 66072 18 91072
19 41965 19 66965 19 91965
20 42858 20 67858 20 928568
21 4375 21 68756 21 9375
22 41643 22 69643 32 94643
23 45530 23 70536 23 95536
24 46429 24 71429 24 95429
25 47322 25 72322 25 97322
26 48215 20 73215 20 98215
- § 49103 2 74108 27 99108
28 o 28 75 28 —

B s £ 2 169

5Cwts. 2qrs. Tlbs. 7 10§ » p B = 7 7R %,

&l 1.

5 Cwta, 2 qrs, 7 1bs.=55625 cwts.

50 = (278125 ton.

Ml 2. 1 Cental 7 1 K7 /¥ =7 R+

1 Cental=100lbs. =3qrs. 16 1bs. =0'89286 cwt.
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il EB OMBEBRE TN e =~ 2 R o7,
BAREBVv T FILUTEREY v 7 EBF B3~ =2
7| 7~ v,

) & F REW FE=»%k2=07 ),

(1) FRMN* =FH I ZXCoEM 2, LTERE=(Y 7
iﬁf‘;*/.

(2) LRI BRXR DY EZ7TH > B4 =1 v
TR NV € 7,

(3) BB, B=1(kr=,

1
A 1. £3. 13s. 25 d. x 427

£3. 13s. 24d.
10
AT it JK-::{L

£ 1281 55518. 12d.)1067 *5d.

281 88,, 88s .....H=113d.
£ 1562 20s.)563Us
R

3 §% —19s

1
19s. ll'g—d'

I

= —.‘,.-o..-':-:__._:_. .

RS IE TR

i
L, sl

g e, g

bl . Bl 3



170 % 3 :

—
—

%%I’ﬁ?=ﬁ%ﬁhﬂr$+#ﬁax+»m:mxgumnﬂ

13 X 427 7 427 X 13 » £ 7 » # i) 3,

Al 2. £18. 6s. 5d. x 347

£18. 68 5d. = £ 1832083 18°3208838....00... 3+34+1="T4
743
54962500
7328333
1282458
£ 6357°3291= £ 6357. 6. 7d.
20 &,
0°O8 s.
12 d.
116
5S
606 d.
3. £2 17s. 9d. x 132
50 AR o ctr bt e Y s cas sag s iR T ST £ 264
108, = Jof8L o-Rot'B 188 (raas: S .es 66
178, = o B = 4, 108 . %, < /33
IR R W I e e L 4G
e 83d., =y, 286d.. .4, - / 165
£ 381°15...... £ 381. 8s.
?m:‘ss.

Al 4. lewt. = 4ff % 12s. 4d. F+ » ¢ % », 15cwts. 1qr. 8lbs.

? [BEM F v 2,

125 4d. = £ ‘616 A 15 cwts. 1 qr. 8 1bs. = 1532143 cwts,
15:3214...........8 + 0 + 1 = 4 {k

3.1 U SO R e
91928
1532 5[5}_{{83.
919 4148 |11 d.
92 Ta s £9. 85 11.;_':1.
9 " boirivy
1 Y
€ 9-448]

B OER 171
' G 15 cwts. X 128, 4d. = £9. 5s.
15 15 <
180s. 12]60 d.
59 "'E—'——_g 8.
20 s. ‘ 185 s.
20 W siiee 08
1qr. = }of 1 cwt. = 2 <.......... .o 8, 1°00d,
8 This o { fe L SE I SRS YT I SR S e L W 925 ,,
1, =3, < —4, w 1'38

£9. 8s. 11'57 d. (1134 4.)
Z) B % BEB o Bik=»%7_HH7),
(1) FHINAx =2 rv=e 2,
(2) L2 MBRRXDBFE 7 ~TFTHE> WL =1k v

T2 V= 2,

Al 1. £931. 145.2}4. 772 = 7 B = ~¢ &

,_2{8 £931 14s. 23%d.
9|1£116 9 8. 3d.

3
£ 12 18s 974 @3a)

Al 2. 17tons Scwts. 2qrs. 141bs. + 75 = ?
17 tons. 3 cwts. 2 qrs. 14 lbs. = 38486 1bs,

= 513'15 1bs, = 4 cwts. 2 qrs. 9 Ihs.

75
Aoy 17 tons, 3 ewts. 2 qrs. 14 1bs. = 1718125 tons.
17°18125
e~ = ‘22908 ton, = 4 cwts. 2 qrs. § 1bs.
f e —————— e s

M B 4

L. 2510 IR 7 R =1 = ~ v,
2. SHOWI45HSR 7 B 7 M BMEMD= 1k = ~ o
o mis. 3 furs. 3 ch. 3 pl. 7yd =4 2 < v

3

A. 6tons 13cwts. 3qrs. 151bs. 7 1b. = {f 2 ~ o,
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8. 16qrs. 3bush. 2 pks. 1gall. 7 gills = {f =2 ~ &, ) 20. 18tons. 7cwts. 3qrs. 2 {§ £840. 98. 63d. 7 » + % » 11b
6. 3..1:3 l4an. 11p. 7 R. = 7 s &, 7 AR % A9,
7. db.1258776 2 Pfg. = 7 75 2, 21. 3125qrs. 4 bush. » % £5610.11s. 4d. # » ¢+ % > 1qr. 7
8 KR /7/KEBE7HGEE =) 7 HEMUAL~F7EE s, {iX an 47,

a. £18. 9s T}d. b. £17. 5s. 33d. 2. 25 ff = {f % I8T5F + & b+ % »,6800 4% ~ {F du {il,

c. £31.17s. 514d. d. £72. 6s. 8}d. | 23. 21525kg. » {f Frs. 1,350,000 + » + % -, 1g. 7 {§ 40 f,
9 KKK 7LeKd =75 e, 24. 8oz T/ {8525 7 » b % o, Lgr. 7§ fu fil,

a. £8167154 b, £793563 28. 23150z 13dwts. 11 grs. T. 2 {§ £10000. 11s. 1}d. 7 »~ ¥

c. £184:4931 d. £71-336 ¥ > loz. 2 [ ] + » n,

10. 1W] 3)% T#i 212 44 % 9
11. 18 27TH[ 2R 4 R x 215

12. 3cwts. 2qrs. 21 1bs. x 7 % IT_[.] ﬁ'ﬁ ‘E
13. 10 mis. 3 furs. 5ch. 16 yds. x 175 | ?
14. £63.7s. 4}d x 15 ' ' T | @ * a
18. 1b.T=4f%£1 26.6d F » + % » 80 Ibs. 8 oz 15 dwts. - f
o

18 grs. Troy 2 {i fm 4, ) MBEERE 2 WRE==Fr2r 7 v F=dike{EF Vv vl

16. B 216 per Maund 7* »» ¢ % - 126 Mds. 35srs. 8chks. 2 {§ AR BALEETF Ve M IR R T B =R or v, %
s R R AEZEHE |
17. 32848 » {H£123.17s. 94. 7 » b} % »~,—{H 7 {55 ] + W ) B9 ) EM-ERT I M=2 vz = ,:
e %= v, %

18. 201bs. = f} % 28, 6d. F » ¢ % > ,5tons 16 cwts. 3qrs. 21 10 =941 100=299 + 1, 1000 = 999 4 L..ccruer... :
lbs. 2 1§ 4 {v]. o 10,100,100 % 7 OFR 2 v N 7 AW r ¥ FT1IF LA =H) ‘

B by st 5B B =

19. 851 [ » fR1K £720. 17s. 53d. # » + % »— {8 7 H &
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BODD 5Dk ias it nndsnins imions w =4
% WIOB D, ek v g y =19
4730 =9 7 1B + (4 + 7 + 3 4 5)
(Z)] h&Kx:=E

L MmEZRNE TR/ BFmrrv=07 9y K,
k2 BB 7 XA v ERBB M7EE=9Rv7BH
FR2MUEEBEBRFIE 7BF /2 M7 Ry 7B 2/VBR =%
vrvoaedhiE-~Ey*=7 Bz 785,

7] BRODE e iiveninss 93 BH =
9386... o = §
BAVER. ccoiieeine e -5
143243 1749 =
l---—--)..........”mw R L 3

. BERHE #RB 2 BF M9y 2B
BB, BF s M7 OBy 2By 2 ZNE2RE N
T IR Y 2R - %y, ' '

I FRZEWE T, ORBE M2 IBRBH %
213 Y X T2 |

] 27607 wcevvennnees 9 5B B =0
324 cveeneernene » = 0
110268 _6
55134
82701
BOBLT0E ke | w = 0

IV. [REZBHE B 9BRBBRE 2 I9BREBr 2 B
?IBRBB 7). Z2=RBERHBR 2 IRBE 7 M~ 2/
IBRBHM TR IR =25 D 5 =,

BB x @+ feh=2% . 0EMN7AX

5] 7 1 175
fl 173 (87502505  (ER B0 173 oo 0B =2
1002 (%) BOB ioicsonnesis “ =1
187 249 =
()] £2) 137 ccivvncennns B Esaaiiveiih = 2
“Bogel el
(PEERBY) 87502 ..ovvevas N Mervesaibuasinavinsaghesh = 4

W h
B O X

e — e ——————

1. & #FE 0O 78 (Percentage) v ~FFEEFE 7 —_BHE T )
sH—F ) — =R P RERHONTER 2 ETF Y v 75 &

Bf 2 BT )~ o
1 _ 26 A= v _ 20

= = w B t.
T = 100 25 per cent.,, "2 100 20 per cen
Jdm 2 f8 7 percent. 7 fle 7R E 2B 2 BEE F )W v
1 1 10

2B B a7 B Vs oy T R s

¥, 15 percent. = 1% 5%, 2% b JH = 2} per cent.
T v F,ﬁ? ﬂ%‘]ﬁi 7%"- 7§+ﬁzﬂ’=& 7, ;\'ﬁ'ﬂ;:_;}

L. B5® :
. %'I] éB ﬁ P e fE RNV T ﬁ -~ 'chﬁ%ﬁ{(?- 5 %. (Promillerechnung(1§))
3. WP
W ) percent. » FEMFE ) percentum R E)a VY K ) 2 £ 7 + n 7 U
F.eent. 2 g = ~h T Lo (B 9FT PV _E% E /7 bR,

B " BRAEE—-B=He 7r»HiE=951Gi% =7 » Prozentsatz

f: 8 M = 5 »» Pourcentage A »» Percentage v & v.P4 3 F :.f‘)- s» Por ciento
0 Yx¥}P

PEE AR A BT M 2 T S w2 > r o TR E R prozent. = M >
7 2,/ X = ¥ » A Prozentrechnung » € & 7)

%
' Je
v : : 5, - \
» L.'.. o N - .-_. X - _l--.l' - -'h-‘. _I..l-h : ' ‘: . b ~ | Pelp , '_. " b - - . ‘.,.- ,_- — - __- . L
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BRA=7 >+’ —7 -8R+’ —7—-3FE=1%
T/ —7—BIAX+TR -7 —FErvE7.BMHEH Y L
Z27WmT7 I~y rmZ 7 2 W S — )
Bl 7 BHR AV T v Bk =~ X ~Hh=BrEF 2. %
»W20% =7, r ~BF 0% ~10%EEDr = 7 7 4
> &) 'J,'

% 5] (Discount) » "R X 75l 2, v ZZ7B=7TW 7 RET3» XM
%N IWMA 2 + ), Z=HI*WFR AG ) =T VFE
Wil Bz x2)r2s23 07 H5lrvE~NEF=FrH*>
YR Y AN BT 9,

IN. B SE Percent. L F 725Ky v 7,58 —# =
BEAEIVs 22 »>%F ) fil~25% »b5percent. 7 75 2 7
fn v K = B po FOBEET ) 74 I X 5 v
~Tpercent. 2 f£ ¥ =,Tpec. + 5Bl =2 v ¥ 1 +,

IIl. s.percent. [l = 4N 2B 7Y 7,s %
(shilling per cent.) F »FH 7 =2+ =2 v 7 V), KBk~ 58
B=1{x3 2 B=7p~>568%»>£100 =4 %5s 7 H
> v,

IV. Permille Bl = > »fh B O & (Brokerage) 2 =
»,tE & permille F VX F7He 7, HE/HA7F 227
Y+ BT /7 =T RAVE=-B)T7EBE" +FT5H/
BTy 7R~ 2E=7T,HXFHE > % +7¥7L7,3%»3
per mille Fﬂi,ﬁ?ﬁl&k:&ﬂ’f e

Per mille 9 1§ = 7 » Promille. 5 = 7 » Lemille » & 7,

V. (iR B8R BXEHAEEL=Rr vER ~1E »~ K

g 5B & 5 177
H=v 7Ry v Z7RBey vz = ¥inx 5k
IR =RBBR B0 IUTZ 7R e B2
HER=-REEr YV 35 =,

BAN /7 ER2EF v e 2 ~ AT HER L 8 ELE
RERBEAD  #HE= v 7R PMEN 2 BH - B
WHFAAHEZAHENBAEBSER K 7HEBE 2 7 K+

Y BeA,

B2 7B 2=y rz) I-.H#:,:m:nmr:ﬁ; F )= = T
ar e )79 =B yYar=ze) b:n.{aﬁé‘-ﬁﬁ.ﬂizgf_y?,ﬁz
Bzxr 2/ r~FABINEEAE XK nxre 257,

VL. s\ X772 =8, kvy%iEMHesr»H
i/ BE I = 2 <y,

(1) @ (Base)..B. EEr ~K7UTE/7E 2w,
MA 28T ), 0l~»10H 27562% vx 7 v % » 100 [H 7 im

b
-
/ﬂ

(2) # & (Rate Per cont). R. % A H 7 &5 % + ~E 2
rEuTrIrviERYW IR, (K= =827 HEFF» K
23F% 2 L 79 B vEZ2 PP V)

(3) F W (Percentage).. . FH A B+~ LK
B’ HT=Br8=v7A8~F/57F2rerF
J o

(4) #%8 (Amount)..A. A v ~E B+ FH v 745
va2 > I,

(5) Z¥ (Difference) . 1. ZEHi b, KB 2 ) F8 7 &
27 =7, |

SR AT TSR S IR

L
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(6) B%EE J ¥ & (Amount Percent.)..A % ¢ -~ %R 7 L B
=H2rvEL7=m7,

(7) £EL8 J P & (Difference Per cent.).. % v »~ X # 2 &
B=-H2rvIar),

B4R =BA72X~KEXR 2 Rv ¥V =0K 7
BHM=FRera) R e PMIRABR2AVGFHNT RS

W J b AR

' B FZH N TR W Paaessiens BXR=P
M) Bv P ) BE"as VYA >
A 1. $32567 2 15% 7 [if] 7

15

100

32567 X =% 48°85

5. P X B 7281 7 B 7 3R Bancrasssis P+B=R

(2) BxE=P .~ BXLR+B=P+B H# % R=P<B

g 2. Frs 3500 » ZHA =K v 7 Frs. 280 7 Fl ¢ ) . I &

i {7,
ZBOXIOOE o e 4 - 3 =08
3500 8=89 A »» 280-435600 0100

(%) ™ Fre.250 N Frs.3500 2 B 7 ZHE T =r»v* 7 Rar» =%,

=% Y ¥EikI KA > 29BB=FR A 3,

1. PR R 74010 7 B 7 R &.ceaienn. P+R=B

(2] BxR=P o BXR+R=FP+4+R W F B=P+R

s EHTIE/ 2-%—% W @350 F 3 o3t 3 B A,

37-50+-1%-= 37'50x.172°.§=37-50x40=u 1500

B iy 5 179

- —— S —.

G =X 8¢ / :%—% #3790 3+ 3 N 37-:30—:-;:;-=1% r V=K% 5 4H5 >
r100% X v KB IHGANBE X A >,
BN B B T8I 7 A ZRah.oipivinin BRE-RRE=A

(B3] A=B+P R r = P-BxR . A=B+BXR=BX(1+R)

s S Y S AU P T ey A+(1+R)=B

1 d.3000 ) WAk ={EY 3 2;% 7 F) e ) J0AE 7 1

91

Aty
-

3000 X (1 + Y00 )=3000+75=w{/. 3073

() A VBT Y¥» + v,

N2 WA= 4 pe 2 FIG7 M2 » = @I £58
11s 9. P Bv) v Z72HBALHEH 7 1 7,

£68. 11s, 9d.—£58'5875 100 1
e -=38‘5875Xm=£55. 18 &, ‘r’;d.
5E]5875 % 100 et SOl
g e, 113&? | 585875 [ 55931
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1
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